

## **CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA**

### **PROCES VERBAL al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2024**

#### **DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

În conformitate cu prevederile legale din Ordonanță de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin adresa nr.1689/23.01.2024, transmisă fiecărui consilier județean în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.171/23.01.2024, a fost convocat Consiliul Județean Brăila, în ședință ordinară, astăzi, 29 ianuarie 2024.

În urma apelului nominal rezultă că la ședință sunt prezenți 27 membri din 31 membri în funcție, mai exact 26 consilieri județeni, plus Președintele Consiliului Județean Brăila.

Lipsește motivat următorii consilieri județeni: Abăseacă Mihai Gabriel, Bașno Alexandru Vlăduț și Bucălău Alexandru.

Lipsește nemotivat d-na consilier județean: Vlad-Pascale Andreia-Daniela.

La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila, Managerul Bibliotecii "Panait Istrati" Brăila, Agent Șef principal de Poliție Brăila, Directorul Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Adjunct al Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice și Lucrări Publice, Arhitectul șef, Șeful Biroului Resurse Umane, Salarizare, Șeful serviciului de monitorizare a serviciilor comunitare de utilități publice, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila.

Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanță de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesele verbale ale ședințelor extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 decembrie 2023, respectiv din data de 28 decembrie 2023 și procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 20 decembrie 2023. Domnule secretar, aveți cuvântul.

#### **DI. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:**

Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesele verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Județean Brăila din data de 11 decembrie, respectiv 28 decembrie 2023, și procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 20 decembrie 2023 au fost puse la dispoziția dumneavoastră. Până în prezent nu au fost primite observații, propuneri de modificare sau completare ale acestora, motiv pentru care vă propun aprobarea lor în forma redactată.

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 decembrie 2023

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 11 decembrie 2023 a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 28 decembrie 2023

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 28 decembrie 2023 a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 20 decembrie 2023

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Procesul procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 20 decembrie 2023 a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

Așadar, în conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanță de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi :

- 1. Proiect de hotărâre privind validarea domnului agent șef principal de poliție Pucleanu Adrian, ce îndeplinește atribuțiile funcției de președinte al Consiliului Teritorial al Corpului Național al Polițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Brăila în calitatea de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 2. Proiect de hotărâre privind stabilirea componentei Colegiului Director al Direcției Generale de Asistența Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Handicap Brăila, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistența Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistența Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Panait Istrati” Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 6. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local ale Unităților Administrativ Teritoriale: Berteștii de Jos, Frecăței, Galbenu, Grădiștea, Mărașu, Movila Miresii, Racovița, Scorțaru Nou, Vișani, Tudor Vladimirescu, Surdila Găiseanca, Jirlău, Făurei, Victoria, Râmnicelu, Ianca, Viziru, Șutești, Dudești, Vădeni, Romanu, Bărăganul și Mun. Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea de acte adiționale la Contractele de Delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 330/22.09.2023 și nr. 331/22.09.2023 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
- 9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru**

- anului anterior - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
10. Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
11. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare a imobilului situat în Județul Brăila, Oraș lanca, Str. Școlilor nr.2A în suprafață de 5000 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în vederea actualizării cărții funciare 75241/lanca- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 201/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 211A traseu: Bordei Verde – Viziru – Cuza Vodă și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 281/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 211D traseu: Roșiori - Colțea și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 198/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 212A traseu: Brăila - Mărașu și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și a înscrierii elementelor componente ale drumului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 284/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 212C traseu: Stăncuța – Trecere Bac și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, a elementelor componente ale drumului și a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 221 traseu: Cazasu (DN 22) – Martacesti – Romanu – Gavani – Gemenele – Râmnicelu – Constantinesti – Șutești – lanca - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

**18. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 142/28.06.2022 privind înscrierea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și înscrierea dreptului de proprietate al județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 202A traseu: Gulianca – Ariciu – M. Kogălniceanu – Boarcă – Racoviță – Custura – Gradiștea, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului și a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**

**19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 203/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciara a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 255A traseu: limita județ Galați – Traian – DN 2B și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și a înscrierii elementelor componente ale drumului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**

**20. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 276/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciara a dreptului de proprietate al județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 202H – traseu: Gradiștea – Ibrianu – Maraloiu și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**

**21. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare a imobilului „Sistem zonal de alimentare cu apa Gropeni-lanca-Movila Miresii” și „Bunuri de retur aferente sistemului de alimentare cu apa executate prin proiectul - Reabilitare captare Gropeni și Statie noua tratare, stații pompare apa bruta și potabila, conducte principale apa bruta și potabila – Sistem regional POS Mediu” aparținând domeniului public al județului Brăila, că urmare a executării măsurătorilor topo-cadastrale - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**

## **22. Alte probleme**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Supun la vot ordinea de zi enunțată

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 29.01.2023 a fost aprobată în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**1. Proiect de hotărâre privind validarea domnului agent șef principal de poliție PucEANU Adrian, ce îndeplinește atribuțiile funcției de președinte al Consiliului Teritorial al Corpului Național al Polițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Brăila în calitatea de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotrivă"?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotrivă": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind validarea domnului agent șef principal de poliție PucEANU Adrian, ce îndeplinește atribuțiile funcției de președinte al Consiliului Teritorial al Corpului Național al Polițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Brăila în calitatea de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**2. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotrivă"?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotrivă": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Handicap Brăila, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotriva”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotriva ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de restructurare a Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Handicap Brăila, organizat în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotriva”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotriva ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Bibliotecii Județene „Panait Istrati” Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene „Panait Istrati” Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

#### **DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**6. Proiect de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local ale Unităților Administrativ Teritoriale: Berteștii de Jos, Frecăței, Galbenu, Grădiștea, Mărașu, Movila Miresii, Racovița, Scorțaru Nou, Vișani, Tudor Vladimirescu, Surdila Găiseanca, Jirlău, Făurei, Victoria, Râmnicelu, Ianca, Viziru, Șuțești, Dudești, Vădeni, Romanu, Bărăganul și Mun. Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre pentru emiterea avizului consultativ pentru Planurile anuale de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local ale Unităților Administrativ Teritoriale: Berteștii de Jos, Frecăței, Galbenu, Grădiștea, Mărașu, Movila Miresii, Racovița, Scorțaru Nou, Vișani, Tudor Vladimirescu, Surdila Găiseanca, Jirlău, Făurei, Victoria, Râmnicelu, Ianca, Viziru, Șuțești, Dudești, Vădeni, Romanu, Bărăganul și Mun. Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

#### **DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila**



Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotriva"?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotriva": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

#### **DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea de acte adiționale la Contractele de Delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 330/22.09.2023 și nr. 331/22.09.2023**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotriva"?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotriva": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea de acte adiționale la Contractele de Delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila nr. 330/22.09.2023 și nr. 331/22.09.2023 a fost aprobat în unanimitate.*

#### **DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru anul anterior**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, cu rata inflației pentru anului anterior a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**10. Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**11. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare a imobilului situat în Județul Brăila, Oraș lanca, Str. Școlilor nr.2A în suprafață de 5000 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în vederea actualizării cărții funciare 75241/lanca**

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare a imobilului situat în Județul Brăila, Oraș lanca, Str. Școlilor nr.2A în suprafață de 5000 mp, aflat în domeniul public al județului Brăila, în vederea actualizării cărții funciare 75241/lanca a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 201/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 211A traseu: Bordei Verde – Viziru – Cuza Vodă și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului**

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 201/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 211A traseu: Bordei Verde – Viziru – Cuza Vodă și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**14. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 281/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 211D traseu: Roșiori - Colțea și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului**

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 281/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 211D traseu: Roșiori - Colțea și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 198/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 212A traseu: Brăila - Mărașu și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și a înscrierii elementelor componente ale drumului**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotrivă"?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotrivă": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 198/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 212A traseu: Brăila - Mărașu și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și a înscrierii elementelor componente ale drumului a fost aprobat în unanimitate.*

#### **DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**16. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 284/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 212C traseu: Stăncuța – Trecere Bac și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotrivă"?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotrivă": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 284/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean: DJ 212C traseu: Stăncuța – Trecere Bac și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**17. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, a elementelor componente ale drumului și a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 221 traseu: Cazasu (DN 22) – Martacesti – Romanu – Gavani – Gemenele – Râmnicelu – Constantinesti – Șutești – lanca**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea înscrierii datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, a elementelor componente ale drumului și a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 221 traseu: Cazasu (DN 22) – Martacesti – Romanu – Gavani – Gemenele – Râmnicelu – Constantinesti – Șutești – lanca a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**18. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 142/28.06.2022 privind înscrierea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și înscrierea dreptului de proprietate al județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 202A traseu: Gulanca – Ariciu – M. Kogălniceanu – Boarcă – Racoviță – Custura – Gradiștea, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului și a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi “pentru”: 27  
Voturi ”împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 142/28.06.2022 privind înscrierea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și înscrierea dreptului de proprietate al județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 202A traseu: Gulianca – Ariciu – M. Kogălniceanu – Boarcă – Racoviță – Custura – Gradiștea, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului și a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**19. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 203/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciara a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 255A traseu: limita județ Galați – Traian – DN 2B și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și a înscrierii elementelor componente ale drumului**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?  
Cine este “împotrivă”?  
Abțineri?

Situația voturilor:  
Voturi “pentru”: 27  
Voturi “împotrivă ”: 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 203/30.10.2018 privind înscrierea în cartea funciara a dreptului de proprietate al Județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 255A traseu: limita județ Galați – Traian – DN 2B și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înregistrărilor sistematice în sistemul integrat de cadastru și a înscrierii elementelor componente ale drumului a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**20. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 276/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciara a dreptului de proprietate al județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 202H – traseu: Gradiștea – Ibrianu – Maraloiu și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotrivă"?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotrivă ": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr. 276/18.11.2020 privind înscrierea în cartea funciara a dreptului de proprietate al județului Brăila, asupra suprafețelor real măsurate, pe tronsoane, a drumului județean DJ 202H – traseu: Gradiștea – Ibrianu – Maraloiu și completarea datelor de identificare în inventarul domeniului public al județului Brăila, că urmare a înscrierii elementelor componente ale drumului a fost aprobat în unanimitate.*

**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

**21. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare a imobilului „Sistem zonal de alimentare cu apa Gropeni-lanca-Movila Miresii” și „Bunuri de retur aferente sistemului de alimentare cu apa executate prin proiectul - Reabilitare captare Gropeni și Stație nouă tratare, stații pompare apa brută și potabila, conducte principale apa brută și potabila – Sistem regional POS Mediu” aparținând domeniului public al județului Brăila, că urmare a executării măsurătorilor topo-cadastrale**

Dacă sunt observații sau propuneri:  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?  
Cine este "împotrivă"?  
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 27  
Voturi "împotrivă ": 0  
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării datelor de identificare a imobilului „Sistem zonal de alimentare cu apă Gropeni-lanca-Movila Miresii” și „Bunuri de retur aferente sistemului de alimentare cu apă executate prin proiectul -Reabilitare captare Gropeni și Stație nouă tratare, stații pompare apă brută și potabilă, conducte principale apa brută și potabila – Sistem regional POS Mediu” aparținând domeniului public al județului Brăila, că urmare a executării măsurătorilor topo-cadastrale a fost aprobat în unanimitate.*



**DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**

22. Alte probleme

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți în atenția plenului Consiliului Județean Brăila, aveți cuvântul.

\*  
\* \* \*

Epuizandu-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 ianuarie 2024.

**Întocmit,  
Hazaparu Marinela**

**PREȘEDINTE,**

**Chiriac Francisk-Iulian**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Priceputu Dumitreț**